
 

Verbale N 19 

Il giorno 03 del mese di Febbraio dell’ anno 2015 alle ore 14,00  nei locali dell’ “Istituto Matteotti-Cirillo”, in 

via Baracca in Grumo Nevano (NA), convocato con invito  scritto o recapitato a mezzo di posta elettronica 

del 29/01/2016 assunto al protocollo n°502/A6, si è riunito il Consiglio d’ Istituto per discutere i seguenti 

punti all’ordine del giorno: 

1. Dichiarazione d'interesse per le azioni di formazione degli animatori digitali, RETE con ,,I.S.I.S 

TORRENTE di CASORIA" 

2. Ripartizione ricavato della solidarietà 13 dicembre 2015; 

3. Chiusura uffici di segreteria lunedì 8 febbraio e martedì 9  febbraio 2016.; 

4. Esito gare visite guidate e uscite didattiche;  

5. Delibera programma annuale 2016 D.l. 44/O1. 

6.  Varie  

 

Sono presenti il DS, prof.ssa Giuseppina Nugnes, il DSGA, dott.ssa Maria Migliaccio. 

Per la componente docente sono presenti:  

la prof.ssa D’ Ambra, la prof.ssa C. Marrazzo, la prof.ssa Ciani, la prof.ssa D’Auria. 

Per la componente genitori sono presenti:  

 la sig.ra Giuca, il sig. Santagata, il sig. Aversano, la sig.ra De Rosa, la sig.ra Salvatore. 

Per la componente ATA:  

o il sig. Sossio Mormile,  

 

Presiede la riunione il sig. Santagata. Funge da verbalizzante la sig.ra Giuca. 

Constatata la presenza del numero legale dei partecipanti, il presidente dichiara valida e aperta la seduta. 

 

DELIBERA n°71 

1 . Dichiarazione d'interesse per le azioni di formazione degli animatori digitali, RETE con "I.S.I.S. 

"TORRENTE di CASORIA" 

Il Piano Nazionale Scuola Digitale al fine di migliorare e sviluppare le competenze degli studenti prevede la 

formazione dei docenti per l'innovazione didattica e sviluppo della cultura digitale per l'insegnamento, 

l'apprendimento e la formazione delle competenze lavorative, cognitive e sociali degli studenti. Il Piano 

prevede l'individuazione in ogni Istituto Scolastico di docenti coordinatori delle attività dello stesso. Il DS 

informa i membri del Consiglio che il nostro istituto ha individuato tale coordinatore nella prof.ssa Imma 

Saviano che opererà in Rete con l' "I.S.I.S. "TORRENTE di CASORIA". 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

DELIBERA n° 72 

2 - Ripartizione ricavato della solidarietà 13 dicembre 2015. 

Il DS informa i membri del Consiglio di Istituto della ripartizione del ricavato della giornata della solidarietà 

che si è tenuta il 13 Dicembre 2015. I fondi andranno così ripartiti: 

- all’ ASSOCIAZIONE AIRC andrà la somma di Euro 400,00; 

- alla  FONDAZIONE UALSI andrà la somma di Euro 200,00; 

-offerta alla basilica di San Tammaro la somma di euro 120,00; 

-la restante parte è stata utilizzata nell’ambito del progetto “orientamento” in occasione dell’Open Day 

- Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

DELIBERA n°73 

3- Chiusura uffici di segreteria lunedì 8 febbraio e martedì 9  febbraio 2016. 

Il Ds propone ai componenti del Consiglio di Istituto la chiusura degli uffici di segreteria del nostro istituto 

per i giorni 8 e 9 febbraio 2016 in concomitanza con la sospensione delle attività didattiche. La regolare 

attività di segreteria riprenderà giorno 10 Febbraio 2016. 

Il Consiglio delibera all’ unanimità 



 

DELIBERA n°74 

4- Esito gare visite guidate e uscite didattiche. 

Il DS invita il DSGA, la signora Maria Migliaccio, ad illustrarci l'esito delle gare per l'affidamento del servizio 

trasporti per le visite guidate e le uscite didattiche. 

Sono state invitate le seguenti ditte: 

 NETWORK WORLD TRAVEL 

 SVETATOUR 

 RELAXINGTOUR 

 MITITRAVEL 

 ITALIAVERDEBLU 

 GUARINO DOMENICO s.r.l 

Ha presentato offerta consona a quanto richiesto la ditta ITALIAVERDEBLU. 

      Esaminata la documentazione presentata, si procede alla comunicazione dell’aggiudicazione provvisoria 

 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

DELIBERA n°75 

5- Delibera programma annuale 2016 D.l. 44/O1. 

Il DS invita il DSGA, la signora Maria Migliaccio, ad illustrarci sul programma annuale D.I. 44/O1 che legge la 

relazione di accompagnamento al programma annuale . 

Le risultanze sono desunte nell’allegato A che è parte integrante del  verbale 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

DELIBERA n°76 

6-Varie. 

Il DS informa i consiglieri sul proseguimento dei progetti fin qui presentati dal nostro istituto. Informa 

altresì che il giorno 15 Marzo alle ore 10,30, nei locali di Via Quintavalle, è prevista un incontro sulla legalità 

tenuto dai Carabinieri del comando stazione di Grumo Nevano , che nelle figure del Maresciallo Capo 

Antonino Bruno e del comandante della stazione carabinieri di Arzano, Pecoraio risponderanno ad alunni e 

docenti. Saranno comunicati ulteriori dettagli in merito e saranno invitate istituzioni e DDSS del territorio 

che lavorano sul tema della legalità 

Il Consiglio delibera all’ unanimità. 

 

 

La seduta si scioglie alle ore 14,45. 

               

               Il Segretario                                                                                                                 Il Presidente 

      F.to Sig.ra Nunzia GIUCA                                                                                        F.to Pasquale SANTAGATA                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


